新製品

FRONTIER、第二世代インテル® Core™ i7 プロセッサー搭載「FINAL FANTASY® XIV 推奨認定パソコン」を発売。

~最新技術を採用した新型ゲーミング PC が「FINAL FANTASY XIV 推奨認定パソコン」として登場!~

株式会社 KOUZIRO(本社:山口県柳井市柳井 5984 番地 1、代表取締役:山田健介)(以下、KOUZIRO)は、株式会社スクウェア・エニックス(本社:東京都渋谷区代々木 3-22-7、代表取締役社長:和田洋一)(以下、スクウェア・エニックス)が開発・運営を行う「FINAL FANTASY® XIV」の推奨認定を取得したゲーミングミドルタワーPC『FRGAX177G/FF』の発売を発表いたします。

今回発表する新製品は、2011 年 1 月 6 日(木)に発表されたばかりの「第二世代インテル® Core™ i7 プロセッサー」を採用し、最新のアーキテクチャをいち早く取り入れた次世代のゲーミング PC となっており、さらに「FINAL FANTSY XIV」の持つ美しいコンピュータグラフィックスを体感しつつより快適に安心してお楽しみいただけるよう、スクウェア・エニックスが規定する動作検証をクリアした推奨認定モデルとなっております。

こちらの製品は、2011 年 1 月 9 日(日)午前 0 時 1 分より、FRONTIER ダイレクトストア (http://www.frontier-k.co.jp/)をはじめ、全国通信販売窓口 (TEL 0570-00-5530) にて受注を開始します。

また、同製品の姉妹モデルとして、『FRXA116』を、全国のヤマダ電機 FRONTIER 店頭 BTO コーナーにて、2011 年 1 月 9 日(日)より販売いたします。

■製品の概要

今回発表する新製品は、ミドルタワーの筐体に、インテル® Core™ i7-2600 プロセッサー、4GB メモリ、1TB ハードディスク、インテル® P67 Express チップセット、NVIDIA® GeForce® GTX460 1024MB グラフィックス、DVD スーパーマルチドライブ、USB3.0 ポートを搭載し、Windows® 7 Home Premium 32bit 正規版をプリインストールした「FRGAX177G/FF」が、11 万 4,800 円となります。

また、カスタマイズにも対応し、SSD や Blu-ray Disc ドライブなどをご選択いただくことも可能となっています。



「FRGAX177G/FF」

■製品の特長

「最新 CPU「第二世代インテル® Core™ i7 プロセッサー」を搭載」

インテル社が開発した最新の CPU「インテル® Core™ i7-2600 プロセッサー」を採用。インテル® ハイパースレッディング・テクノロジーや、インテル® ターボ・ブースト・テクノロジーなど、Core™ i7 プロセッサーの持つ特性を生かしつつ次世代のアーキテクチャを採用した高性能 CPU で、状況に応じた最適なパフォーマンスを実現します。

「コストパフォーマンスに優れた NVIDIA® GeForce® GTX460 グラフィックス搭載」

40nm プロセスで設計された「NVIDIA® GeForce® GTX460」を採用。336 基の統合型シェーダー数と1024MB のグラフィックスメモリ、DirectX® 11 にも対応し、オンラインゲームに最適なパフォーマンスを発揮します。また、カスタマイズにより、よりハイエンドなグラフィックスボードへの変更も可能となっています。

【「FINAL FANTASY XIV」公式 WEB サイト】

http://jp.finalfantasyxiv.com/

※SQUARE ENIX および SQUARE ENIX ロゴ、ファイナルファンタジー/FINAL FANTASY は、日本およびその他の国における株式会社スクウェア・エニックス・ホールディングスの商標または登録商標です。

©2010,2011 SQUARE ENIX CO., LTD. All Rights Reserved.

株式会社 KOUZIRO

NEWS RELEASE

FRONTIER

■FRGAX177G/FF 主な仕様とBTO 可能項目一覧

カテゴリ	名称	価格
OS	Windows® 7 Home Premium 32bit [正規版]	¥0
	Windows® 7 Professional 32bit [正規版]	¥5,250
	Windows® 7 Ultimate 32bit [正規版]	¥9,870
CPU	インテル® Core™ i7-2600 プロセッサー (3.40GHz)	¥0
	インテル® Core™ i7-2600K プロセッサー (3.40GHz)	¥3,150
メモリ	4GB [DDR3-SDRAM 2GB PC3-10600 ×2]	¥0
	8GB [DDR3-SDRAM 2GB PC3-10600 ×4]	¥9,870
	16GB [DDR3-SDRAM 4GB PC3-10600 ×4]	¥28,770
ハードディスク/SSD	1TB S-ATA2	¥0
	1.5TB S-ATA2	¥2,100
	2TB S-ATA2	¥5,250
	80GB SSD + 1TB S-ATA2 HDD	¥22,050
	80GB SSD + 1.5TB S-ATA2 HDD	¥24,150
	80GB SSD + 2TB S-ATA2 HDD	¥27,300
グラフィックスボード	NVIDIA® GeForce® GTX460 1024MB	¥0
光学ドライブ	DVD スーパーマルチドライブ	¥0
	Blu-ray Disc ドライブ	¥15,750
電源ユニット	600W	¥0
	1000W	¥8,400
オフィスソフト	Kingsoft® Office 2010 30 日体験版	¥0
	Microsoft® Office Personal 2010 プリインストール版	¥21,000
	Microsoft® Office Home and Business 2010 プリインストール版	¥27,300
	Microsoft® Office Professional プリインストール版	¥47,250

[※]価格は、2011年1月9日現在のものです。予告なく変更となる場合が御座いますので、予めご了承ください。

■詳細スペック

モデル名称	FRGAX177G/FF	
価格(税込)	¥114,800	
OS	Windows® 7 Home Premium 32bit [正規版]	
	【32bit/64bit セレクタブルリカバリディスク付属】	
CPU	インテル® Core™ i7-2600 プロセッサー (3.40GHz / 8MB)	
チップセット	インテル® P67 Express チップセット	
メモリ	4GB (DDR3-SDRAM 2GB PC3-10600 ×2)	
メモリ最大搭載可能容量	16GB (4GB × 4)	
メモリスロット数(空数)	4 (2)	
ビデオコントローラ	NVIDIA® GeForce® GTX 460	
ビデオメモリ	1024MB	
ハードディスク	1TB Serial-ATA 2	
光学ドライブ	DVD スーパーマルチドライブ	
カードリーダー	7in1 マルチカードリーダー(SD/Mini SD/メモリースティック/メモリースティック PRO/マルチメディアカード/	
	スマートメディア/マイクロドライブ)	
サウンド機能	Realtek ALC892 7.1CH HD AUDIO	
ネットワーク(LAN)	オンボード 10/100/1000Base LAN 搭載	
外部接続端子	前面: マイク入力端子×1、ヘッドホン出力端子×1、USB ポート(2.0/1.1 対応)×2	
	背面: USB3.0 ポート×2、USB2.0 ポート×6、ネットワークポート(RJ-45)×1、マイク入力端子×1、ライン出力端	
	子×1、ライン入力端子×1、センター&ウーファー出力×1、バックサラウンド出力×1、サイドサラウンド出力×	
	1、DVI-I(デジタル映像出力端子)×2、HDMI-mini 端子×1	
拡張スロット	PCI Express x16 ×2(空き×1)	
	PCI Express x1 ×3(空き×3)	
拡張ベイ	3.5 インチ内部 ×4(空き×3)	
	3.5 インチ外部 ×1(空き×0)	
	5.25 インチ外部 ×4(空き×3)	
セキュリティ機能	セキュリティーワイヤー取り付け穴付き	
キーボード	日本語キーボード【黒】	
マウス	光学式スクロールマウス【黒】	
電源	600W	
動作環境	動作温度:10℃~35℃	
	動作湿度:20%~80%(結露のないこと)	
外形寸法	幅:約 180mm × 高さ:約 415mm × 奥行き:約 470mm	
保証	1 年間センドバック無償修理保証	

- ※引用した会社名、商品名は各社の商標または登録商標です。
- ※このリリース資料に掲載の価格には、配送及び設置・付帯工事等の費用は含まれておりません。
- ※このリリース資料に掲載の内容は、2011 年 1 月 9 日現在のものです。諸般の事情により予告なく内容またはデザインを変更する場合があります。 あらかじめご了承ください。

NEWS RELEASE

FRONTIER

●株式会社 KOUZIRO 概要

■本社所在地 :山口県柳井市柳井 5984 番地 1

■設立 :1981 年 6 月 1 日 ■資本金 :4 億 9900 万円

■社員数:106 名

■代表者:山田 健介(代表取締役)

■事業内容:自社製パーソナル・コンピュータ開発、製造及び販売、他

■取扱商品:自社製パーソナル・コンピュータ(FRONTIER シリーズ)、パーソナル・コンピュータ用周辺機器、各種情報機器

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社 KOUZIRO WebMarketing 課 深海 TEL: 0820-24-2422 FAX: 0820-24-2425

E-mail: press@frontier-k.co.jp

【製品に関するお問い合わせ】

<一般お客様受付窓口>

株式会社 KOUZIRO 通信販売窓口 TEL:0570-005-530

インターネットホームページ: http://www.frontier-k.co.jp/